

14 -08- 2013

Číslo: KA - 496/2013

Počet príloh: Vybavuje: PRÉDS.

Minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
Dušan Čaplovič

Bratislava 12. augusta 2013
Číslo: 2013-13059/36987:4-sekr.

Vážený pán predseda,

vážim si záujem Slovenskej komory architektov o výstavbu športových zariadení a taktiež si vážim Vašu ponuku odbornej pomoci pri realizácii projektov športovej infraštruktúry s celonárodným významom.

Vo Vašom otvorenom liste, ktorý ste nám zaslali, vyjadrujete nesúhlas s postupom štátnych a samosprávnych orgánov pri doterajšej výstavbe športových zariadení, a to nielen národného významu, a taktiež vyjadrujete nesúhlas s neuskutočnením verejnej anonymnej architektonickej súťaže na stavbu Národného futbalového štadióna (ďalej len „štadión“).

Vážený pán predseda, ubezpečujem Vás, že Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) ako ústredný orgán štátnej správy dôsledne dodržiava všeobecne záväzné právne predpisy a v súlade s týmito zákonnými kompetenciami v oblasti športovej infraštruktúry aj postupuje.

Projekt výstavby štadióna je projektom súkromného investora, ktorý mal pôvodne záujem projekt realizovať výlučne zo súkromných zdrojov, a to vrátane jeho architektonického riešenia. Ministerstvo v súčasnosti nemôže vstupovať do už uskutočnených aktivít akciovej spoločnosti, ktoré boli realizované ešte pred rokovaním vlády SR o výstavbe štadióna.

Poskytovanie dotácií zo štátneho rozpočtu je bežný spôsob podpory súkromných osôb zo strany štátu pre projekty, ktorých realizáciu štátne orgány vyhodnotia ako prospešnú z rôznych dôvodov, aj napr. vytváranie nových pracovných miest, športovo – kultúrne vyžitie pre občanov, či športová reprezentácia Slovenskej republiky. Poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu zaväzuje súkromného investora k plneniu určitých povinností, avšak nemá retroaktívny účinok na už zazmluvnené a zrealizované časti projektu štadióna.

V zmysle uvedeného a v súlade s uznesením vlády SR č. 400 z 10. júla 2013 pripraví ministerstvo Zmluvu o podmienkach poskytnutia dotácie na stavbu Národného futbalového štadióna (ďalej len „zmluva“). V zmluve ministerstvo ako poskytovateľ dotácie, v súlade s vyššie uvedeným uznesením vlády SR, dohodne s prijímateľom dotácie - Národný futbalový štadión, a. s., záväzné podmienky stavby a prevádzky štadióna, ako aj záväzok prijímateľa v celom procese výstavby štadióna dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy. Zmluva po podpísaní obomi stranami bude verejne prístupná v Centrálnom registri zmlúv a bude uzatvorená na dobu určitú a to do dňa podpísania zmluvy o poskytnutí dotácie na výstavbu štadióna podľa zákona č. 300/2008 Z. z. o organizácii a podpore športu v znení neskorších predpisov.

S úctou a pozdravom



Vážený pán

Ing. Arch. Imrich Pleidel
predseda
Slovenská komora architektov
Bratislava